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 دانشگاه علم و صنعت ايران، دانشكده مهندسي كامپيوتر

  ازگمي مدرس: عبداللهي    94-93 اولنميسال:  ها سيستمكارايي سازي و ارزيابي  مدلدرس   2تمرين شماره 

طهور ميهانگي     شوند. هر دانشجو به   در ساعت وارد مركز كامپيوتر دانشگاه مي 01دانشجويان طبق يك فرآيند پواسان با نرخ  (1

شهود كه     فرض ميهمچني ، شود اي  زمان داراي توزيع نمايي است.  كند ك  فرض مي دقيق  زمان در ترمينال صرف مي 01

بهراي  مدل صف مناسهبي   كنند. شكايت ميترمينال باشد. دانشجويان از زمان انتظار طولاني اي  سيستم  س اي  مركز داراي 

 هاي ماركوف، ادعاي دانشجويان را بررسي نماييد.   هسيستم انتخاب نموده و با حل آن ب  كمك زنجير اي 

مشخص و مسهتقيي را   پردازش ،است. هر زيرسيستم S2و  S1سيستم پردازشي متشكل از دو زيرسيستم پشت سر هم  يك (2

شوند. يك كار وارده به  سيسهتم بايهد از ههر دو      وارد مي S1از زيرسيستم  دهد. كارها با نرخ  انجام مي روي كارها با نرخ 

باعه  وقهو     است ك  بها احتمهال    (bug) زيرسيستم عبور كند و توسط آنها پردازش شود. هر زيرسيستم داراي يك باگ

ررسهي  وجود دارد ك  كارها را بهراي وقهو  اشهكال ب    سيستمشود. امكان افزودن يك قابييت ب   يك اشكال در پردازش كار مي

 د:روجود دادر مورد محل قراردادن اي  قابييت . دو انتخاب زير قابل انجام است  . اي  بررسي با نرخكند

 :صحت پردازش كارها )و عدم وقو  اشكال( در هر مرحيه  انجهام شهود و ههر كهدام از دو زيرسيسهتم ايه          انتخاب اول

ب  همان زيرسيستم ب  عنوان يك كهار جديهد عهودت داده    دار  اشكالبررسي را انجام دهند و در صورت وقو  اشكال، كار 

 شود. 

 :صحت پردازش كارها )و عدم وقو  اشكال( در انتها انجام شود )بدون توج  ب  اينك  در كدام زيهر سيسهتم    انتخاب دوم

عهودت داده  به  زيرسيسهتم نخسهت    ب  عنوان يك كار جديهد  دار  اشكالاتفاق افتاده است( و در صورت وقو  اشكال، كار 

 شود. 

 شبك  صف متناظر ب  هر دو انتخاب را رسم كنيد.الف( 

 ، انتخاب بهتري است.فوق يك از دو انتخاب با حل دو سيستم و تحييل نتايج مشخص كنيد ك  كدام ب(

 I/O يهك متشكل از يك پردازنده و  (multi-programming system) اي چندبرنام يك سيستم مدل شبك  صف بست   (3

و  CPUو به    (K=3) برنام  در حال اجرا هستند 3. در اي  سيستم را در نظر بگيريد ك  در شكل زير نشان داده شده است

I/O   .دسترسي دارند 

 
 اي  سيستم را رسم كنيد. CTMCاگر هم  زمانهاي سرويس نمايي باشند، مدل  الف(

 (.لونيو-استفاده از قضي  گوردنبا فوق يا  CTMCاحتمالات حالت پايدار اي  سيستم را بدست آوريد )با حل ب( 

  بدست آوريد.را  I/Oو  CPUتوان عميياتي ج( 

 


